



ВЕСТИ «ИВУШКИ»

№ 13

30 июня 2023г.

Информационный вестник МДОУ №3

ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА



Год педагога и наставника объявлен Указом Президента России Владимира Путина.

Миссия Года – повысить престиж профессии учителя и института наставничества, привлечь в педагогические вузы одаренных, активных, творческих абитуриентов.

Мероприятия Года охватывают всю систему образования РФ.

КОНКУРС

ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА

30 апреля были подведены итоги конкурса педагогического мастерства "Воспитатель года России 2023". Педагоги приняли участие в 3 этапах конкурса, при прохождении которых показали высокий уровень профессионального мастерства. Познакомили членов жюри со своими лучшими практиками, а также открыли в себе новые таланты! Наши победители: 1 место - Туркова П. А., 2 место - Лебедева Н. Ю., 3 место разделили 2 учителя-логопеда Лысова А. А. и Журкина О. В.



«ПЕДАГОГ ВНЕ ШКОЛЫ/ ПЕДАГОГ ВНЕ САДА»

С целью привлечения внимания участников образовательных отношений (детей, педагогов, родителей) для возрождения престижа профессии педагога, поднятия её на качественно новый уровень, признания особого статуса педагогических работников, в том числе, осуществляющих наставническую деятельность Управлением образования Администрации Ярославского муниципального района с 01.04.2023 по 30.05.2023 года была проведена информационно-просветительская Акция «Педагог вне школы/Педагог вне сада»!!! Участниками Акции стали и педагоги нашего детского сада: Беспалова Т.Б., Муратова Е.С.,

Бондаренко О.Ю., Миронова Е.В., Бакурова Ю.С., Груздева Н.А.



1 ИЮНЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Мероприятия по случаю Международного дня защиты детей проходят в более чем 60 странах. Этот праздник появился давно и у него есть свой символ – флаг. На зеленом фоне в центре изображена наша планета, а по её окружности пять разноцветных фигурок. Это означает, что наша планета – общий дом для всех детей. И для больших и для маленьких. Этот день в детском саду прошел очень активно! Утром детей и взрослых встречали "Цветан" и "Розочка" и делали вместе с ними веселую зарядку. Далее мы принимали участие в активных развлечениях, выполняли задания, рисовали, соревновались и веселились. Затем всех ждал большой праздничный концерт, на котором дети получили грамоты за активное участие во всех конкурсах и творческих мероприятиях детского сада, а также выступили с творческими номерами для наших гостей и родителей! Ребята групп "Зайчата" и "Пчелка" посетили "Театр" в исполнении актеров группы "Колобок".





ГОРДИМСЯ ПОБЕДИТЕЛЯМИ!!!

18 мая команда детей подготовительных групп МДОУ №3 "Ивушка" ЯМР вместе с инструктором по физической культуре Кузнецовым В. А. стали призёрами в городских спортивных соревнованиях "Большие дошкольные Олимпийские игры!", которые проходили в легкоатлетическом манеже ДЮСШ 19, при поддержке департамента образования мэрии г. Ярославля. Наша команда завоевала 3 место. В детском саду появился первый почётный кубок!!! Кроме того, поздравляем с индивидуальными достижениями Максима Н., который получил 2 серебряные и одну бронзовую медаль, и Пашу С., который получил серебряную медаль. В конце соревнований детей переполняли эмоции. Каждый из них дотронулся до победного кубка - "на удачу", "на новые победы"!



ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

9 МАЯ



Всё дальше уходит от нас эта дата – 9 мая 1945 года. Но каждый год мы вспоминаем День Победы. Родина чтит своих героев, отдавших жизнь за счастье людей. Их имена увековечены в названиях городов, улиц, площадей, в их честь воздвигнуты памятники. Традиционно в нашем детском саду в канун празднования Дня Победы прошли мероприятия с воспитанниками, где мы вспомнили те далекие дни, когда решалась судьба нашей страны, судьба всего человечества. Дети, с чувством особой благодарности, читали стихи, исполняли песни, танцевали, делали поделки. Вдохновенное исполнение дошкольниками песен военной тематики, стало восторженным составляющим праздника, внесло яркую ноту в это торжественное мероприятие.

Музыкальный руководитель Коршунова Е.С. и учитель-дефектолог Попович А.А. приняли участие музыкально-патриотической акции «Пой Победа!», посвященной 78 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Акции призвана объединить творческих и неравнодушных людей в преддверии празднования Дня Победы. Родители наших воспитанников также принимают активное участие во всех мероприятиях нашего детского сада и в патриотических акциях.

22 ИЮНЯ

В День памяти и скорби, все люди вспоминают о самой страшной дате в истории нашей страны - в этот день, 22 июня 1941 года, началась Великая Отечественная война. Дети старшего дошкольного возраста приняли участие в торжественной церемонии установки флага РФ, рисовали рисунки и делали поделки "Вечный огонь", "Мы за мир". Наш народ смелый, отважный, прошел в годы войны через тяжелые испытания, но выстоял, победил и заслужил высокие слова похвалы, радости и уважения от нас с вами.



ПИШЕМ КНИГУ ПАМЯТИ ВМЕСТЕ

МДОУ №3 «Ивушка» продолжает работу, начатую в 2019 году, по реализации коллективного социально-значимого проекта «Пишем Книгу Памяти вместе».



Сейчас мы работаем над выпуском третьего тома Книги Памяти, в котором расскажем о патриотизме тружеников тыла. Победа в Великой Отечественной войне не была бы возможной без непосильного вклада тружеников тыла, Приглашаем всех неравнодушных к нашей идее присоединиться к нам и рассказать о вкладе тружеников тыла среди ваших родственников и знакомых. Материалы можно передавать через воспитателей группы или присылать на электронную почту детского сада: ds3ivushka@rambler.ru



Еще больше новостей ВК